
Izvještaj ŠSD Dupin za 2012./2013. 

Srednja škola Vela Luka – školska godina 2012./2013. 

REZULTATI i AKTIVNOSTI ŠŠK DUPIN  u školskoj godini 2012./2013.  
 
 
U ovoj školskoj godini 2012./2013. aktivnosti našeg školskog kluba odvijala su se u više sekcija. Za 
natjecanja u ovoj školskoj godini klub je prijavio i  sudjelovao na natjecanjima u malom nogometu, 
rukometu , košarci,stolnom tenisu, kross-u i atletici. 
 Natjecanja su se odvijala na međuopćinskom (sudjelovali u osam kategorija)  , županijskom, 
regionalnom i državnom nivou . 
Ove školske godine možemo biti jako zadovoljni postignutim rezultatima u više sportskih disciplina 
isto tako i brojem  učenika koji su  aktivno uključeni  u rad i natjecanja kluba. 
Posebno smo zadovoljni plasiranjem na 3 regionalna natjecanja (stolni tenis, atletika i kros )  i 
državnim natjecanjem u krosu za djevojke. 
Pored samih natjecanja , aktivno smo obilježili  prigodnih datume kao što su Dan hrvatskog 
olimpizma i Dan općine Vela Luka. 
Osim kontinuiranog rada sa  selekcijama posebno smo zadovoljni uvjetima u novoj sportskoj dvorani. 
 
HRVATSKI OLIMPIJSKI DAN 2012. 
 
U ponedjeljak 10.09.2012. u  organizaciji nastavnika i učenika Srednje škole Vela Luka obilježena je  
proslava olimpizma i sporta u samom centru Vele Luke,  s ciljem poticanja djece i mladeži na aktivno 
bavljenje sportom te promicanje vrijednosti olimpizma.  
Tom prigodom demonstrirani su sportovi i vještine kojim se mogu baviti učenici škole. U vremenu od 
11,30 do 13,00 sati u parku ispred Općine Vela Luka svi učenici obučeni u bijele majice kao simbol 
mira, sporta i prijateljstva među ljudima, demonstrirali su sportske igre   nogomet,rukomet,odbojku, 
košarku, stolni tenis, badminton,vukli ergometar, skakali udalj i na samom kraju najjače ekipe 
ogledali se u potezanju konopa, što je privuklo i veliki  broj navijača , sugrađana i turista Vele Luke.  
 
DAN OPĆINE VELA LUKA  
 
školski športski klub uključio se aktivno u proslavu Dana općine Vela Luka i u periodu od  11.  do 15. 
ožujka 2013. organiziran je  TURNIR U MALOM NOGOMETU za mladiće i djevojke učenika Srednje 
škole Vela Luka u novoj sportskoj dvorani .  
I ove godine interes za sudjelovanje na turniru je bi ovelik veliko tako da je ukupno prijavljeno pet  
ženskih ekipa i četiri muške . Nakon cijelog tjedna razigravanja po grupama završnica je pripala 
najboljim ekipama u obje kategorije. Da sve ne bude samo službeno u neformalnom dijelu  sastale su 
se ekipe : NASTAVNICI-ICE s izazivačicama , ženskom ekipom  PROKULICE. Tko je pobijedio nije toliko 
ni važno ( naravno iskusniji) ali važno je bilo i na ovakav način  poticati još bolju suradnju i druženje 
nastavnika i učenika. 
Pobjedu u konkurenciji djevojaka odnijela je ekipa  „ Hava nagila „ koja je u finalnoj utakmici  
pobijedila ekipu Page yea rezultatom 2:0. 
Pobjedu u muškoj konkurenciji  odnijela je  ekipa „Bakalići  „  pobjedom nad ekipom „Povratak ajvara 
„ rezultatom 11:2. 
Na kraju turnira ravnatelj škole podijelio je pehare najboljim ekipama kao i najboljim strijelcima 
turnira. Kod djevojaka najbolji strijelac je Lucija Andreis   iz  ekipe „Page yea“ s postignutih sedam  
golova a kod mladića najbolji strijelac je Hrvoje Žuvela  iz pobjedničke ekipe „ Bakalići „  s postignutih 
13  golova. 
 
Atletsko natjecanje učenika srednje škole  Vela Luka.  
Natjecanje nije održano u planiranom terminu povodom Dana općine Vela Luka zbog kišovitog 
vremena. Natjecanje će biti održano u naknadnom terminu. 
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 NATJECANJA U ORGANIZACIJI ŽUPANIJSKOG UREDA ZA SPORT  
 
 

ATLETIKA – djevojke i mladići 

 
Županijsko natjecanje u atletici  održano je 25. listopada 2012.godine u Makarskoj.   
Naš školski športski klub natjecao se u konkurenciji mladića i djevojaka. 
Natjecanje je bilo  u sljedećim disciplinama : 
Djevojke : 100 metara ( Nikolina Pešelj i Nikolina Šeparović) , 400 metara (Mia Hrboka i Jelena 
Surjan) 800 metara (Ana Zlokić, Lidija Žuvela ) , dalj (Karla Milat, Lara Cetinić),  vis  
( Frankica Botica, Dorea Žuvela ) kugla 4 kg (Petra Vuletić, Frencis Cetinić ) i štafeta 4x100 metara ( 
Nikolina P. Nikolina Š., Lara Cetinić, Karla Milat). 
Mladići : 100 metara (Mate Maričić, Ivan Valentić) , 400 metara (Petar Novak, Marko Barčot) , 1000 
metara (Tomislav Andreis, Hrvoje Žuvela), dalj (Roko Oreb, Ivan Žuvela) , vis ( Antun Anić, Ivan 
ŽAnetić), kugla 5 kg (Toni Padovan, Toni Cetinić) i štafeta 4x100 metara (Ivan Žuvela, Antun 
Anić,Mate Maričić, Ivan Valentić) 
U momčadskom poretku od četiri ekipe naši mladići su zauzeli 3. mjesto s ukupno 58 bodova što je 
18 bodova iza Gimnazije Dubrovnik i 11 bodova iz Srednje škole Blato . 

U konkurenciji djevojaka od tri ekipe županije  naše cure su zauzele 1. mjesto s 57 bodova ispred 
Gimnazije Dubrovnik i  Srednje škole Blato koje su imale jednakih 42 boda. 

Od značajnijih rezultata naših atletičara izdvajamo :  

Drugo  mjesto 400m Marko Barčot  , vrijeme 57,45. 
Drugo mjesto 1000m Tomislav Andreis , vrijeme 3:06,00 
Drugo mjesto  dalj Roko Oreb , rezultatat 5,50 m 
Prvo mjesto štafeta 4x100m ( Maričić, Valentić,Žuvela i Anić) vrijeme  47,76 
 
Kod djevojaka izdvajamo sljedeće rezultate : 
Prvo mjesto 100m – Nikolina Pešelj , rezultat    - 13,47  
Treće mjesto 100m – Nikolina Šeparović , rezultat – 14,21 
Prvo  mjesto vis – Frankica Botica , rezultat 150 
Treće mjesto vis – Dorea Žuvela , rezultat 130 
Prvo  mjesto 800 metara – Lidija Žuvela , rezultat  2.36,28 
Treće mjesto dalj Karla Milat ,  rezultat 4,35 
Treće mjesto 400 m Jelena Surjan , rezultat  1:07,76 
Prvo mjesto kugla Frencis Cetinić , rezultat 10,37 
Treće mjesto kugla Petra Vuletić , rezulat 8,03 
Prvo mjesto štafeta 4x100m (Šeparović,Pešelj,Milat,Cetinić) rezulat 57,06 

Prvim mjestom u županiji naša ženska ekipa ostvarila je pravo nastupa na poluzavršnom natjecanju 
skupine Jug koje se održalo 11. travnja u Splitu. 

Na poluzavršnom  natjecanju  školskih športskih klubova srednjih škola za skupinu JUG u atletici  u 
konkurenciji djevojaka koje je održano 11. travnja  2013. godine u Parku mladeži, stadion ASK-a, 
u Splitu  ŠSK Dupin Srednje škole Vela Luka u sastavu ; Lidija Žuvela, Dorea Žuvela, Ana Zlokić, 
Petra Vuletić, Nikolina Šeparović, Žana Mašković, Nikolina Pešelj, Karla Milat, Mia Hrboka, Lara 
Cetinić, Frencis Cetinić i Frankica Botica  osvojila je treće mjesto  s ukupno 61 bodom.   
Pojedinačno najbolje rezultate postigle su  u disciplinama;                                              
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Prvo mjesto  800m  Lidija Žuvela s osobnim rekordom 2.29,20,                                                                   
Treće mjesto skok uvis Frankica Botica 150 cm (ista visina kao i drugoplasirana ali veći broj 
pokušaja)  
Treće mjesto 100 m Nikolina Pešelj ( 14,00)                                                                                                      
Treće mjesto 400 m , Mia Hrboka ( 1.12,05)                                                                                                           
Treće mjesto kugla, Frencis Cetinić  (9,32)   
 

CROSS –  djevojke i mladići 

 
Na županijskom prvenstvu školskih športskih klubova srednjih škola u krosu u konkurenciji 
djevojaka koje je održano 14. studenog 2012. godine na Gradskom stadionu u Lapadu ekipa ŠSK 
Dupin Srednje škole Vela Luka u sastavu  Lidija Žuvela, Ana Zlokić, Žana Mašković, Jelena Surjan   
osvojila je prvo mjesto s ukupno 47 bodova ispred ekipe Gimnazije Dubrovnik . Pojedinačno prva 
je bila naša Lidija Žuvela s vremenom  6:03,46 
Naša ekipa stekla je pravo nastupa na poluzavršnom natjecanju skupine JUG prvenstva Hrvatske 
za školske športske klubove srednjih škola koje će se održati 03. travnja 2013. godine u Zadru .  
Na  istom natjecanju u konkurenciji mladića naša  ekipa ŠSK Dupin osvojila je drugo mjesto 
zaostavši samo jedan bod ispred prvoplasirane ekipe Gimnazije Dubrovnik.   Ekipa ŠSK „Dupin“ 
Srednje škola „Vela Luka“  natjecala se u sastavu (Hrvoje Žuvela, Tomislav Andreis, Marko Barčot, 
Ante Berković,)  
 Pojedinačno  Hrvoje Žuvela zauzeo prvo mjesto  s vremenom   6: 29,91  a Tomislav Andreis 
drugo mjesto s vremenom 6:42,13 . 
  
Na poluzavršnom  natjecanju  skupine Jug  školskih športskih klubova srednjih škola u krosu u 
konkurenciji djevojaka koje je održano 03. travnja 2013. u Parku Vladimira Nazora u Zadru, ekipa  
ŠSK Dupin Srednje škole Vela Luka u sastavu  Lidija Žuvela, Ana Zlokić, Žana Mašković, Jelena 
Surjan  ( voditelj ekipe prof . Tino Dragojević) osvojila je prvo mjesto  u  konkurenciji četiri 
županije ( Splitsko dalmatinske, Šibensko –kninske, Splitsko –dalmatinske i Dubrovačko –
neretvanske) .  
Pojedinačno prva je bila naša Lidija Žuvela , četvrto mjesto Jelena Surjan, sedmo mjesto Ana Zlokić i 
osmo mjesto Žana Mašković. 
Naša ekipa stekla je pravo nastupa na završnom državnom prvenstvu  Hrvatske za školske športske 
klubove srednjih škola koje  se održalo u Poreču od   1. – 3. svibnja 2013.  NA ovom natjecanju ekipno 
naše cure  zauzele su  5. mjesto u konkurenciji 6 najboljih škola ( Tehnička škola -Slavonski Brod , 
Srednja škola Sesvete, Srednja škola Marka Marulića-Slatina, Srednja škola Augusta Šenoe –Garešnica 
i Srednja škola Delnice)  i  24 natjecateljice iz cijele Hrvatske koje su ostvarile pravo nastupa.  
 
 

STOLNI TENIS – djevojke i mladići  

 
Županijsko prvenstvo školskih športskih klubova srednjih škola u stolnom tenisu za djevojke održano 
je 11. prosinca 2012.  u dvorani Gimnazije Dubrovnik. Na natjecanju u  konkurenciji djevojaka 
sudjelovale su tri ekipe iz škola : Gimnazija Dubrovnik, Gimnazija Metković i Srednja škola Vela Luka. 
Nakon odigranih susreta naša ekipa u sastavu ( Rozana Rubeša, Lucia Rubeša i Nevena Tasovac)  
osvojila je prvo mjesto pobijedivši sve ekipe bez izgubljenog seta.  
U muškoj konkurenciji natjecalo se 9 školskih ekipa u kup sustavu igranja. U razigravanju po grupama 
naša muška ekipa ( Nikola Grbin, Ivan Barčot i Petar Stipković )   osvojila je prvo mjesto.  
U finalnom meču s prvoplasiranom ekipom druge grupe  Pomorsko-tehničke škole naša ekipa izgubila 
je tijesnim rezultatom 3 : 2 i tako zauzela drugo mjesto na ovom Županijskom natjecanju .  
Na poluzavršno regionalno natjecanje skupine „Jug „  nastupit će prvoplasirane ekipe u konkurenciji 
djevojaka  „  ŠŠK Dupin „ – Srednje škole Vela Luka . 
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Poluzavršno natjecanje ŠSD srednjih škola za skupinu Jug u stolnom tenisu za djevojke održano je 11. 
travnja  2013.  u dvorani  Osnovne škole Pojišan u Splitu . Na natjecanju u  konkurenciji pobjednika 
četiri županije ; Zadarske , Šibensko –kninske, Splitsko- dalmatinske i Dubrovačko- neretvanske 
županije  naše cure u sastavu ; Lucija Rubeša, Rozana Rubeša i Nevena Tasovac , osvojile su odlično 
drugo mjesto.  
U prvom susretu pobijedile su ekipu Srednje škole Makarska rezultatom 3:2  dok su u finalnoj 
utakmici za prvo mjesto izgubile od Srednje škole Zadar tijesnim  rezultatom 2: 3. 
 

MALI NOGOMET - mladići 

 
Međuopćinsko natjecanje srednjih škola u malom nogometu za mladiće održano je u   14. 12. 2012. u 
Korčuli „ Pod balunom.“ 
Naša ekipa nije se plasirala na županijsko natjecanje zauzevši ove godine drugo  mjesto na turniru. 
Ekipa SŠ Vela Luka : Nikola Prižmić, Igor Tabain,Tomislav Radić, Josip Baković, Ante Berković,  
Tomislav Andreis, Hrvoje Žuvela, Roko Oreb, Marko Barčot, Ivan Žuvela i Toni Padovan. 
  

RUKOMET  - djevojke  

 
Ženska rukometna ekipa Srednje škole Vela Luka  osvojila je odlično drugo mjesto na Završnica 
županijskog natjecanja školskih sportskih klubova  Dubrovačko neretvanske županije u rukometu  za  
djevojke. 
U prvoj utakmici pobijedila je ekipu Gimnazije Dubrovnik a u drugoj utakmici naravno izgubila od 
favorita SŠ Fra Andrije Kačića Miošiće iz Ploča, inače prošlogodišnjeg državnog prvaka.  
Konačni poredak : 

1. SŠ Fra Andrije Kačića Miošića 
2. SŠ Vela Luka 
3. Gimnazija Dubrovnik 
4. SŠ Opuzen 

Ekipa SŠ Vela Luka :  Lucija Andreis, Lara Cetinić, Mia Hrboka, Katarina Kaštelan, Dunja Knežević, 
Ivana Krajančić, Ema Prižmić, Petra Vuletić, Ana Zlokić, Lidija Žuvela.  
 
 

MALI NOGOMET   - djevojke  

Županijsko prvenstvo školskih sportskih klubova u malom nogometu za djevojke održano je 26. 05. 2013. u 
Dubrovniku.  

Sudjelovale su ekipe :  

Medicinska škola Dubrovnik, Poljoprivredna škola Opuzen, Gimnazija Metković, Turistička i ugostiteljska 
škola Dubrovnik i Srednja škola Vela Luka.  

Nakon razigravanja po grupama i polufinalnih i finalnih utakmica  naša ekipa zauzela je treće mjesto. Ekipa 
je igrala u sastavu : Petra Vuletić,  Lucija Andris, Ana Zlokić, Lidija Žuvela, Lara Cetinić, Mia Hrboka, Frencis 
Cetinić, Frankica Botica, Jelena Surjan, Ema Prižmić.  

U radu sa svim sekcijama ŠŠK Dupin rade nastavnici ;  prof. Tino Dragojević i  Ofelija Dragojević. 
 
Izvještaj sastavila  
Ofelija Dragojević 
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